

己亥年五月廿二
今日4版 第3221期

中共龙游县委主管
龙游传媒集团主办

今日龍游

四川省泸州市委书记刘强一行来龙考察

本报讯 (记者 姚菲) 6月21日,四川省泸州市委书记刘强率叙永县、古蔺县及相关单位主要负责人来衢州市对接东西部扶贫协作工作,并深入我县中浙高铁、华飞轻纺等企业考察。市县领导居亚平、张晓峰、杨承志等参加。

走进中浙高铁轴承生产车间,一排排设备整齐码放,轰轰作响,已投产运行的高铁轴承生产线目前已研发出150多个轴承品种,实现了特种轴承和部分高端民品轴承自主创新和进口替代。刘强一行边走边看,详细了解企业发展历程,仔细询问轨道交通轴承的产品应用、研发等情况,对企业以智能、高端、精密为特质,实现高端轴承的自动化、智能化和国产

化表示高度赞赏。

在华飞轻纺有限公司产品展示区,各类用再生纤维原料制作的围巾、帽子、衣服等一一陈列。刘强一行饶有兴趣地参观了各类产品,并深入了解产品原料、生产设备、工艺质量以及企业文化建设、党建情况。企业负责人介绍,公司一直高度重视绿色转型发展,积极研发绿色纺织品和生态服装,致力于打造绿色可持续发展的纺织服装供应链体系。刘强不禁为企业点赞,认为我县企业经营理念先进、发展思路清晰、管理制度完善,龙游的发展势头强劲、未来可期。

“大家在龙游生活还习惯吗?工作适应吗?”“还有什么困难需要企业和政府帮助解决的?”自我县与叙永

县开展结对帮扶以来,目前已有22名叙永籍贫困人员在华飞轻纺务工。刘强一行实地参观了员工食堂,查看了工作环境,看望了叙永籍务工人员代表,并与他们围坐在一起,亲切地谈工作、话家常、聊未来。得知大家工作努力、生活愉快,刘强很欣慰,勉励他们继续努力,用勤劳的双手创造更加美好的生活。

考察中,刘强对我县对口帮扶叙永县扶贫工作,以及企业对贫困工人的关心关爱表示感谢,并表示将以感恩之心走好真心实意的协作之路,学习“衢州精神”,以及龙游县委、县政府谋发展、惠民生的担当精神,借鉴好经验、好做法,促进双赢发展。



6月23日清晨,我县190余名瑜伽爱好者齐聚小南海镇茶圩里村段的绿道二期木栈道,开展“国际瑜伽日·龙游瑜伽文化艺术节”活动。现场,他们轻装上阵、整齐划一地展示瑜伽独特魅力,用运动的方式迎接崭新的一天。

记者 吴森邦 文/摄

全县定点医药机构集中签约

本报讯 (记者 胡琳芬) 6月21日,县医疗保障局组织全县定点医药机构开展集中签约。

会上,县医保局分别与4家定点医疗机构(县人民医院医共体、县中医院医共体、龙游骨伤专科医院、龙游康宁医院)、4家定点零售药店(衢州宝芝林大药房连锁有限公司、龙游天康医药零售连锁有限公司、龙游康

庆大药房、龙游益春堂药店)代表现场签订了县定点医药机构医保服务协议。

会议强调,要认清工作形势,准确把握医疗保障事业发展新方向,建立高质量的医疗保障制度和管理体系,引导重塑“医”“药”价值观,实现医保患的三方和谐共赢,谋划构建大数据智能化医疗费用监管,织密织牢

基金安全防控网打造无证明医保服务,以信息化为核心,提升医保服务的体验感、获得感。要主动融入医保工作大局,确保依法依规诚信经营,诚信规范经营,主动服务群众,守牢工作底线。

集中签约后,与会人员还进行相关业务培训。

一段420人上线 我县高考成绩取得新突破

本报讯 (记者 胡琳芬) 6月23日,记者从县教育局了解到,今年我县共有2220名学生参加高考(普高1843人,单独考试招生342人,高职扩招35人)。据不完全统计,全县一段上线420人(含艺体),高考成绩有了新突破。以下是我县各校高考上线情况:

龙游中学:一段上线305人,上线率47.66%;最高701分,690分以上4

人,680分以上10人,660分以上32人,超过一段线50分以上近60人,高分段人数创历史新高;截至目前,在北大、国科大、上海交大、复旦、香港中文大学的自主招生和“三位一体”综合评价考试招生中,已有14人确定上线。

龙游凯马国际学校:一段上线22人(不含海外大学),二段上线率80%,三段上线率100%。

龙游县第二高级中学:一段上线65人,二段上线率70%。另有单考单招本科上线16人。

横山中学:一段上线28人(艺体类),二段上线60人,三段上线率100%。另有提前招生录取144人。

龙游县职技校:本科上线23人,其中,1名同学总分居全省商业类第10名。



新闻热线: 7888555
龙游新闻网: http://lynews.zjol.com.cn/

全县农房整治“回头看”互学互比互看现场会召开

本报讯 (记者 洪纲) 6月21日,全县农房整治“回头看”互学互比互看现场会召开。

会前,由各部门、乡镇(街道)负责人和部分村主职干部组成的考察团,先后前往塔石镇塘里村和何明村进行实地考察学习。

在市委七届六次全体(扩大)会议上,塘里、何明两村因发展思路不清,村庄基础设施差而被通报“点名”,成为“党建治理大花园”建设活动中的“靶子”,让塔石镇、村两级干部脸红发热。会后,塔石镇举全镇之力投入到农房整治工作中去,截至6月19日,塘里村251户、何明村242户须整治违建全部清零,拆除面积达2.4万平方米,全镇七日农房“回头看”整治完成743宗,近4万平方米,打好了这场攻坚战、翻身战、荣誉战。

在随后召开的推进会上,塔石镇、石佛乡和沐尘畲族乡双溪村、龙洲街道渡贤头村、石佛乡三门源村先后作了交流发言,县农房管控专班通报了近期全县工作推进情况,并就《龙游县农房体系构建和风貌提升分类处置指导意见(试行)》作了解读,会议还对全县违建别墅清查工作作了部署。

会议肯定了塔石镇塘里、何明两村农房整治攻坚工作所取得的成绩。同时指出,市委“十问”振奋发聩、发人深省,塔石镇借势借力,直面问题,“照单整改”并举一反三,打好了这场翻身战,全县上下要以市委全会和全县农房管控风貌提升工作推进会为契机,全力抓好农房整治工作。

会议要求,要抓好党建统领这个关键,一根红线贯穿到底,公开、公平、公正推进,坚守政策底线,确保政策执行落实到位。要摸清家底,有序推进,在前期调查的基础上,对村内所有农房信息、建房需求等进行细致地再摸排,同时利用“龙游通”进行信息公开。要正视问题,全力推进,要直面问题,深入剖析,理清思路,“照单整改”并举一反三。要强化组织,统筹推进,要强化基层基础和组织领导,充分发挥村干部、党员代表的先锋模范作用,抓好“四类人员”违建清零。要敢于动真碰硬,强势推进,针对部分违反村镇规划的违建,在多次规劝无效的情况下,依法依规进行强制拆除。要营造氛围,充分利用“龙游通”、电视、报纸、微信等平台常态宣传,做实干部入户宣传工作,形成全县域比学赶超、争先创优的浓厚氛围。

农房体系构建和风貌提升 党建治理“大花园”

我县举办国资企业 债发行专题推介会

本报讯 (记者 蓝丹玉 通讯员 金泽环) 6月21日,我县举办国资企业债发行专题推介会。

推介会上,相关负责人介绍了我县县情、国资改革情况和发行主体(国资公司)情况、证券公司发债情况。

据悉,为加强投资者与发行人的沟通和了解,顺利推进企业债发行,推介会前,财达证券股份有限公司及其他机构投资者深入龙游实地调研,感受龙游国资改革活力,助推我县经济发展。

开启新征程 建设新明珠

贯彻落实县委全会精神